2023南海人才嘉年华举行

提供专属优惠 展示"爱才之心"

珠江时报讯(记者/严佳瑶 摄影报道)12月16日,"八方来 才 南海有才"——2023 南海 人才嘉年华在映月湖环宇城举 行。活动设置了人才观影团、 好物市集、"南海记忆"主题摄 影展、潮玩音乐会等环节。尽 管当天气温"断崖式"下降,仍 有超过千名人才及市民报名到

据了解,本次活动聚焦"拼 经济、促消费、惠人才",吸引了 南海万科广场、广佛佛罗伦萨小 镇、映月湖环宇城、顺联公园里 购物中心及A32万科里5个 优质商圈加入"南海鲲鹏人才 服务联盟"。映月湖环宇城提 供了超100张消费优惠券及 众多周边产品,为人才提供专 属消费优惠。

活动还特别为人才打造好 物市集,现场有九江酒厂、一方 旗峰健康、一元兰欣生物、燕京 啤酒、禅宝饮料、旺阁控股等十 余家本地企业摊位,提供了包 括气泡酒、啤酒套装、人才联名 奶茶、益生菌饮料、品牌内衣等

诸多实惠好用的产品,并以人 才活动专属优惠价售卖,为南 海人才和市民带来实实在在的 福利优惠。

"南海人才嘉年华反映南海 对人才的重视和珍惜,我们商家 也得到一个展示产品的平台,让 人才能够更好地了解南海本土 的品牌。"广东旗峰健康产业有 限公司品牌部运营主管潘景锋 为此次活动点赞。

除了好物集市外,本次人才 嘉年华还特设了"南海记忆"主 题摄影展、潮玩音乐会等环节, 超千名人才及市民报名参与。 "'城'为人才,照见未来"南海 记忆主题摄影展中,一张张新老 照片沉淀着南海的变迁,记录了 人与城市的和谐共生。

南海区五类人才邓福峰是 南海人才嘉年华的忠实粉丝,居 住在丹灶的他已经第三次参加 了,"嘉年华给我们一种很暖心 的感觉,南海一直很重视人才的 发展,也很支持人才在南海安居 乐业。"他说。

"南海的蝶变离不开各位



■活动特别为人才打造好物市集。

人才的贡献,离不开各位人才 与南海相向奔赴。"南海区委常 委、组织部部长潘伟华表示,南 海鲲鹏人才服务联盟将以最大 努力打造近悦远来的人才发展

环境,希望人才能够扎根南海、 发展事业,与南海相向奔赴、共 同成长。

据悉,"南海鲲鹏人才服务 联盟"自2022年组建以来,累

享受相关服务优惠。

计已有超过120家商家及企业 加入,为人才提供衣食住行游购 娱等多方面的服务及专属优 惠。至今已有超过8000人次

"南海有理"理论精品课终极赛举行,3名选手获擂主称号

宣讲引发共鸣 听众补足"精神之钙"

珠江时报讯(记者/汤晓冰) 12月15日,"习近平新时代中

国特色社会主义思想在广东的 生动实践我来讲"文化篇专场暨 "南海有理"理论精品课终极赛 举行。现场颁发大赛优秀奖9 名、三等奖11名、二等奖6名、 一等奖3名。肖霜、陈亮、郭颖 三位选手获得擂主称号。

活动现场,选手郭颖、陈亮、 肖霜围绕不同的主题展开宣 讲。宣讲员妙语连珠、拨动心 弦,听众补足了"精神之钙"。

来自南海区狮山镇官窑第 二初级中学的思政课老师郭颖, 以"答好文化三问 坚定文化自 "为题开讲,结合图文、视频 以事实支撑观点,深入浅出地讲 述何为中国特色社会主义文化,



■三位选手获一等奖。

佛山市新闻传媒中心记者/穆纪武 摄

如何传承和发扬中国特色社会 主义文化。佛山市公安局南海 分局政工室宣讲员陈亮旁征博 引,用大量历史事件增强宣讲的

趣味性,听众在他持续激昂的宣 讲中,读懂"坚持发扬斗争精神" 的深刻含义。而佛山市委党校 党史党建教研部副教授、南海讲

师团成员肖霜则在讲授"不怕牺 牲,英勇斗争""对党忠诚,不负 人民"的感人故事中,将习近平 新时代中国特色社会主义思想、 党的二十大报告等内容贯穿其 中,引领听众从红色家书中汲取 奋进新征程的精神力量。

大赛自11月启动以来,共 设置初寨、评冼寨、巡回寨、终极 赛4轮比赛,在不同场所组织了 20场比赛专场,开展了96场主 题宣讲,先后超过50名专业评 委点评、1000名观众评委打 分、3000名党员干部群众现场 听课,各类媒体推出宣传报道、 评论文章超过20条,制作选手 宣讲视频近30条,覆盖网民群 众数百万。

"理论宣讲必须要走进群

众,引发情感共鸣,才能够走深 走实,真正地让大家接受和认 可。"肖霜认为,大赛将不同阶 段的赛事设置在不同的宣讲阵 地,比赛的过程也是理论传播 的过程。

南海区委常委、宣传部部长 方华刚表示,通过多轮赛事设 计,来自各个领域的专业宣讲人 才结合自身优势打造各具特色 的理论精品课,面向不同群体开 展对象化、分众化、互动化和特 色化宣讲。同时通过比赛的方 式挖掘锻炼理论宣讲队伍、打磨 完善理论宣讲课程、夯实筑牢理 论宣讲阵地,最终达到把"透彻 的理论讲透彻、鲜活的故事讲鲜 活、有意义的事情讲得有意思" 的效果。

广州银行后台数据中心投运

广东金融高新区 再添"强将"

珠江时报讯(记者/李春妹 通 讯员/唐文辉 刘心然) 12月15 日,位于广东金融高新区的广州 银行后台数据中心投运,标志着 金融高新区的金融后台项目再 添一名"强将"。

数据显示,截至2023年9 月末,广州银行资产规模超 8100亿元,为广东地区规模最 大法人城商行。广州银行相关 负责人表示,数据中心落子南 海,不仅是广州银行在数字化转 型道路上迈出的坚实一步,也是 广州银行落实"广佛全域同城 化"战略的重要举措。期待数据 中心的进驻为南海注入新活力, 也期待着和更多企业在广东金 融高新区一起成长。

据介绍,广州银行后台数据 中心总面积达6600平方米,集 系统部署、系统监控、数据备份、 安全保护、数据服务、运行管理 等功能职责于一体,安全、稳 定、高效保障广州银行战略目 标空施。

南海区副区长孔小燕表示, 数据中心选择广东金融高新区 既是广州银行壮大业务规模、加 快自身发展的重要举措,也是广 东金融高新区进一步优化金融 生态环境、完善金融服务体系的 重要标志。希望广州银行聚焦 "百县千镇万村高质量发展工 程",充分发挥银行机构资源和 优势,在落实全面监管、防范化 解风险工作的同时,把更多金融 资源用于促进科技创新、先进制 造、绿色发展和中小微企业,坚 定当好服务实体经济的主力军 和维护金融稳定的压舱石。南 海区将继续为金融机构和企业 搭桥梁、寻合作、拼链条,共谋经 济高质量发展。

未来,广东金融高新区还将 继续加大力度发展金融后台及 服务外包产业,推动产业人才集 聚,充分学习吸引国际金融服务 流程管理、客户管理等先进服务 技术,为境内外各类金融机构提 供全方位、多层次的服务,进一 步提升金融服务的"含金量"。





清查时间: 2023年8-10月 普查时间: 2024年1-4月

经济普查对象是在中华人民共和国境内从事第二 产业、第三产业活动的全部法人单位、产业活动 单位和个体经营户。

佛山市南海区第五次全国经济普查领导小组办公室